



上午10时,工作效率最高;下午2时,反应迟钝;晚上7时,人的脾气最暴躁,最易发生争吵……近日,“人体24小时使用手册”在微博上热传,将一天24小时人体所处的状态一一列出。其中,每天19时,人是否最暴躁,引起网友热议。有网友表示赞同,也有网友认为自己早上起床时最易怒。对此,专家表示,人的情绪状态,与时间段无关,晚上容易发生争吵,是因为白天工作时,会产生很多负面情绪,下班回家很容易发泄。

一天有3个黄金时间段 19时为吵架高峰

“人体24小时使用手册”热传

人体器官24小时“使用手册”

1:00 人体进入浅睡阶段,易醒。此时头脑较清楚,熬夜者想睡反而睡不着。

2:00 绝大多数器官处于一天中工作最慢的状态,肝脏却在紧张工作,生血气为人体排毒。

3:00 进入深度睡眠阶段,肌肉完全放松。

4:00 “黎明前的黑暗”时刻,老年人最易发生意外。血压处于一天中最低值,糖尿病病人易出现低血糖,心脑血管患者易发生心梗等。

5:00 阳气逐渐升华,精神状态饱满。

6:00 血压开始升高,心跳逐渐加快。高血压患者得吃降压药了。

7:00 人体免疫力最强。吃完早饭,营养逐渐被人体吸收。

8:00 各项生理激素分泌旺盛,开始进入工作状态。

9:00 适合打针、手术、做体检等。此时人体气血活跃,大脑皮层兴奋,痛感降低。

10:00 工作效率最高。10:00—11:00 属于人体的第一个黄金时段。心脏充分发挥其功能,精力充沛,不会感到疲劳。

12:00 紧张工作一上午后,需要休息。12:00—13:00 是最佳“子午觉”时间。不宜疲劳作战,最好躺着

休息半小时至一小时。

14:00 反应迟钝。易有昏昏欲睡之感,人体应激能力降低。

15:00 午饭营养吸收后逐渐被输送到全身,工作能力开始恢复。15:00—17:00 为人体第二个黄金时段。最适宜开会、公关、接待重要客人。

16:00 血糖开始升高,有虚火者此时表现明显。阳虚、肺结核等患者的脸部最红。

17:00 工作效率达到午后时间的最高值,也适宜进行体育锻炼。

18:00 人体敏感度下降,痛觉随之再度降低。

19:00 最易发生争吵。此时是人体血压波动的晚高峰,人们的情绪最不稳定。

20:00 人体进入第三个黄金阶段。记忆力最强,大脑反应异常迅速。20:00—21:00 适合做作业、阅读、创作、锻炼等。

22:00 适合梳洗。呼吸开始减慢,体温逐渐下降。最好在十点半泡脚后上床,能很快入睡。

23:00 阳气微弱,人体功能下降,开始逐渐进入深度睡眠,一天的疲劳开始缓解。

24:00 气血处于一天中的最低值,除了休息,不宜进行任何活动。

一天有3个黄金时间段?

这“人体24小时使用手册”,以小时为单位,列出了每个时段哪些器官在运作,适宜做什么,不应做什么。

其中,早中晚各有一个黄金时间段,分别是10时到11时,此时工作效率最高;15时到17时,适宜开会、公关、接待重要客人;20时到21时,记忆力最强,大脑反应迅速。

此外,有几个时段,人应该休息,分别是12时到13时,是最佳“子午觉”时间,不宜疲劳作战;23

时后,人体功能下降,逐渐进入深度睡眠,一天的疲劳开始缓解;凌晨2时,绝大多数器官处于一天中工作最慢的状态,肝脏却在紧张工作,生血气为人体排毒。

还有几个时间段,也引起了不少网友的关注,比如每天19时,最易发生争吵,此时是人体血压波动的晚高峰,人的脾气最暴躁。而凌晨4时是“黎明前最黑暗”的时刻,血压处于一天中最低值,老年人最易发生意外。

网友热议“吵架高峰期”

每天19时,人最易发生争吵,是吵架高峰期?记者采访了不少网友,发现晚饭后、睡觉前是两个吵架高峰期。

网友@坏的风扇表示,自己下班回家,差不多是晚上7点,可能白天太累了,这时如果家人因为小事唠叨几句,自己就会变得暴躁,“甚至会口出恶语”。

另一位女网友表示,她与丈夫经常在晚上吵架,吵架的内容很多,比如“我看不惯他吃完饭就打游戏,他嫌弃我乱花钱”……说起晚上吵

架的原因,这位女网友表示,她爱低调,不愿在白天吵架,睡觉前,觉得要与丈夫沟通,但经常控制不住自己的情绪。

有网友调侃,晚上吵架“性价比”较高,睡一觉就忘了,如果早晨吵架,会影响一天的心情。

不过,也有网友认为,早上人的情绪更暴躁。网友@电光石火说,自己有起床气,早上起床后还没完全清醒,一点点声音就会让自己非常不爽,“是我最容易发怒的时候”。(搜狐)

美“绝望主妇”群体 热衷网上曝光小三

在美国社交网站上获得超过25万条好评的网站“她是家庭破坏者”(Shesahomewrecker.com),受到那些丈夫或男友出轨的“绝望主妇”们的追捧。遭遇“劈腿”的女性纷纷在该网站上大吐苦水,至今已经公开曝光了全美各地超过500名“第三者”的个人信息和照片,也因此备受争议。

自2012年正式上线以来,“她是家庭破坏者”网站鼓励被欺骗的女性公开那些第三者的身份、地点、电话号码和照片,甚至披露另一半的出轨细节,以“现代化的耻辱柱”方式羞辱对方,达到复仇目的。

网站公告写着:如果用户想分享自己的遭遇,必须提供细节内容和照片,否则编辑不会公布用户所描述的事情。

一名用户在网曝了居住在艾奥瓦州的第三者和丈夫依偎在一起的合照。照片描述中写到:“她永远不可能像我一样得到这个男人的心,我将至死爱着这个男人。我只希望这些家庭破坏者能想一想别人的家庭。”另一位两个孩子的母亲描述了她的“完美婚姻”被破坏的经过,因为她的丈夫在健身房里的艳遇,而与自己越来越疏远,“甚至完全变成了另一个人”。

尽管受到众多网友追捧,但这一备受争议的网站同样招致如潮批评,人们用“卑鄙、可怕、恶心”形容它的存在,诟病其将出轨责任单纯归咎于女性第三者,而不是那些欺骗伴侣的男人。

公益请愿网站Change.org曾于今年夏天组织请愿要求关闭“她是家庭破坏者”网站,称因为这种网上欺凌行为,很多女性遭遇骚扰和诽谤,生活被摧毁。

心理学教授柏格丹(Bogdan Wojciszke)指出,人们之所以这样做是因为感到不公平,需要找到一种外部的,所谓“理性的”理由消除怒气,并且为这种虐待他人的行为披上道德的外衣。(中国新闻网)

东江晚报 微文联播

东江晚报 V
http://weibo.com/u/264270710

@热门搞笑排行榜:男人的奋斗目标:漂亮媳妇,可爱闺女,然后赚钱让她们穿各种好看的母女装,自己在一边傻笑着……

@挑战神回复:我的大学生活仅能做的三件事:1.看学霸秀成绩。2.看情侣秀恩爱。3.看土豪炫富。

@笑话:狄仁杰:“此人面色发青应是中毒而亡,通过解剖发现大量被下了药的煎鸡蛋,我敢肯定凶手是个男的,元芳,你怎么看?”元芳:“大人英明,大人分析得太对了,因为我上看看左看看右看看,每个女孩都不煎蛋……”

@趣闻搞笑:一条悲催的鱼,跳到半空中被冰住了。



为“双十一”大战 网传奇葩请假理由



今年的“双十一”正好赶上是一周,周一凌晨的网购大战肯定会影响当天能否准时上班。于是,网购族们开始琢磨各种请假的借口。

在新浪微博上,一则“双十一”奇葩请假的网帖流传很广,其中,有人在请假事由里写着:领导,入冬了,我缺棉衣、缺羽绒服、缺毛衣,含泪请假一天,望批准;还有的打亲情牌:天气转冷,家中年迈父母腿脚不好,不便外出购置冬装,作为一个孝顺儿子,想在双十一为父母买几件棉衣,遂向您请假,望批准……

此外,网店里还卖起了“双十一”的病假单。(长江网)

网友总结“如何被很多人追” 光棍节前必知的脱单秘笈

2013年的光棍节转眼又要到了,又有多少少男少女们等着去食堂偷筷子,电影院里买单座心酸过节?

近日,在网络上流行这一个话题“网友吐血整理:教你如何在大学里面被很多男生追?”网友黄小仙根据自己两年的苦逼失败历史,总结反思吐血整理了几条在大学里面如何被很多男生追的黄金法则,得到了众多网友的追捧。“一定要上传好看的头像”,“男生追女生无非就是本着好看和好追的原则”,“自己一定要有一颗誓死脱单的心”等黄金法则让众网友纷纷晒单。看到那些被不少男生环绕的女神你羡慕吗?在大学里如何才能让很多男生追自己你有妙招吗?那些至今还单身的妹子一起看过来:

1.选大学一定要考虑男女生比例。想在大学找男朋友顺利脱单的妹子不如多去工科学校走走看看,

扩大视野。

2.做一个有柔软内心的可爱妹子。虽然现在女汉子风盛行,但是说真的,没有几个男生会真的喜欢强势凶悍的女子的。21世纪高端女汉子应该是内心强大经济独立善良女子。

3.美,顺,乖,是你制胜的法宝。此处承接第二条,外在美内在美两手并抓,在有主见的同时也稍稍满足下爷们强大的控制欲,有句话说得好,没有娘炮儿就没有女汉子,同理,没有强势的女汉子又哪儿来的丧失做主大权,被迫变成娘炮儿的男人们呢。

4.社交网络的头像一定要美!美!美!虽然说网络上不少妹子的头像都是取角度,PS得来的,可是良好的第一印象总是必要的,不能扬言,咱们至少得学会避短吧,至于说,见面……只能祝你用真善美去打动他了!真正喜欢你的男人绝不

只是欣赏你的外表。

5.要多参加社团活动结交异性。很多单身的人都在抱怨身边转来转去就是那么几个人,不是太熟没可能就是没感觉。那么,这时候你就要扩大你的朋友圈啦!学生们多参加学生组织,参加工作的姐妹们不妨多多参加公司间的联谊,周末去喜欢的图书馆,咖啡厅坐坐,没准会碰见你心仪的那个他!

6.要有一定的知名度。不是说让你不择手段的炒作自己,而是不要宅在家里沉浸于自己的小世界啦。做一个有存在感的妹子,他也很难不注意到你吧。

7.要有一颗誓死脱单的心!破罐破摔的心态是万万不可取的。在追求幸福的道路上要走的勇敢而自信。但也千万不要为了脱单而随便找一个糊弄,认真诚心的态度才会带来好姻缘哦!

(人民网)